

JEGYZŐKÖNYV

Készült az Izotóp Tájékoztató Ellenőrző Társulási Tanács 2017. szeptember 25-én, hétfőn 9. órakor tartott társulási üléséről

Jelen vannak:

Edelman György Kisnémedi polgármestere, társulási elnök
Kmetty Károly Órbottyán Város polgármestere
Králik József Penc Község polgármestere
Bátyi József Püspökhatvan Község polgármestere
Tordai Sándor Püspökszilágy Község polgármestere
Lieszkovszki Gábor Rád Község polgármestere
Makkos László Vácduka Község polgármestere
Koblász Sándor Váchartyán Község polgármestere
Piri Gábor Váckisújfalu Község alpolgármestere
Nyemecz Péter Galgagyörk Község alpolgármestere

Tanácskozási joggal meghívottak:

Hegy Ágnes, jegyző Kisnémedi
Sződi Imre, munkatárs
Lovas Szilvia, szaktanácsadó

Edelman György, elnök: Izotóp Tájékoztató Ellenőrző Társulási ülés, jó reggelt kívánok az ITET ülésen 2017. szeptember hó 25-én, a jelenléti ív alapján megállapítható, minden település képviselteti magát, a határozatképességünk 100 %-os. Az ülés megkezdéséig a napirendhez, sem írásban sem szóban kiegészítés nem jött, úgyhogy majd az eredeti napirendi pontot teszem fel szavazásra. Jegyzőkönyv vezetésére felkérem Lovas Szilviát, van valakinek más javaslata? Ha nincs, kérem elfogadni. Aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. Köszönöm szépen, egyhangú elfogadás
Hitelesítőnek Lieszkovszki Gábor urat kérem fel. Ellene, más javaslat? Köszönöm szépen, egyhangúlag, elfogadva.

A társulási tanács jegyzőkönyvvezetőként Lovas Szilvia személyét egyhangú – 10 igen (100%) – szavazattal elfogadta. A társulási tanács jegyzőkönyv hitelesítőként Lieszkovszki Gábor személyét egyhangú – 10 igen (100%) – szavazattal elfogadta.

A társulási tanács a napirendi pontokat – 10 igen (100%) szavazattal – elfogadta.

- 1) Tájékoztató az ITET 2017. III. negyedévében végzett tájékoztató tevékenységről. Írásos előterjesztés, kiküldve.

Edelman György, elnök: Amit lehetett kiküldtünk írásban. Kérdezem napirendi ponttal kapcsolatban, kérdés, észrevétel? Elolvastátok? Ha nincs hozzá észrevétel, a nem létező vitát lezárom. Kérem elfogadni, aki egyetért velem, kérem, kézfelemeléssel szavazzon. Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadva.

A társulási tanács az ITET 2017. III. negyedévében végzett tájékoztató tevékenységről szóló írásbeli tájékoztatót egyhangú – 10 igen (100%) szavazattal – elfogadta.

Izotóp Tájékoztató Ellenőrző Társulás Társulási Tanács 10/2017. (IX. 25.) határozata: az ITET 2017. III. negyedévi tevékenységéről szóló írásbeli tájékoztatóról

Az Izotóp Tájékoztató Ellenőrző Társulás Társulási Tanácsa az ITET 2017. III. negyedévi tevékenységéről szóló írásbeli tájékoztatót elfogadta.

Határidő: azonnal
Felelős: Edelman György elnök

- 2) Az ITET 2017. évi Támogatási szerződés I. félévi elszámolás teljesítésének bemutatása.

Edelman György, elnök: Szóbeli kiegészítést fűznének hozzá? Szilvi? Imre? Kérdés, észrevétel? Kérem elfogadni, aki egyetért velem, kérem, kézfelemeléssel szavazzon. Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadva.

A társulási tanács az ITET 2017. évi támogatási szerződés I. félévi elszámolás teljesítéséről szóló írásbeli beszámolót – 10 igen (100%) szavazattal, – elfogadta.

Izotóp Tájékoztató Ellenőrző Társulás Társulási Tanács 11/2017. (IX. 25.) határozata: az ITET 2017. évi támogatási szerződés I. félévi elszámolás teljesítéséről szóló írásbeli beszámolóról

Az Izotóp Tájékoztató Ellenőrző Társulás Társulási Tanácsa az ITET 2017. évi támogatási szerződés I. félévi elszámolás teljesítéséről szóló írásbeli beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Edelman György elnök

- 3) Tájékoztatás a 2017. évi Támogatási szerződés 1. számú módosításának folyamatáról, helyzetéről.

Edelman György, elnök: Kérnénk egy tájékoztatást, illetve tájékoztatnánk benneteket, munkatársunk Lovas Szilvia fogja ezt elmondani. Parancsolj Szilvi.

Lovas Szilvia, szaktanácsadó: Az ITET Ellenőrző Bizottsága 09.21-én ülésezett, akik azon is részt vettek hallhatták, hogy a Támogatási szerződés 1. számú módosítása most van folyamatban. Jelen pillanatban a minisztériumon belül van már futtatás alatt, ez azt jelenti, hogy az RHK Kft. is megtette az észrevételeit, egységes szerkezetében indították el. Jelen pillanatban a jogi osztályon van véleményezés alatt, onnét várják a visszajelzést. Várhatóan 3-4 hét, amíg maga az aláírás megtörténik.

Tordai Sanyi Nokedl mondok kiemelten, hogy aki érintve volt az átcsoportosításban – Váckisújfalu esetében is – el lehet kezdeni összeállítani az elszámolást, meg lehet küldeni,

viszont, amíg a Támogatási szerződést nem módosítják, anyagi folyósítani nem adnak. Pár hetet, időt azért tudunk nyerni.

Érkezett Váckisújfalu irányából egy olyan megkeresés, hogy ők, akik eleve módosítottak, tehát működésből raktak át felhalmozásira, viszont úgy néz ki, hogy mégis van probléma, mert nem tudnak fél millió Ft körüli összeggel elszámolni. Az ITET-et is megkeresték szeptemberben azzal, hogy hogyan tudnának módosítani. Mi kikértük a minisztérium álláspontját, mert augusztus 31-ig lehetett beadni a módosítási kérelmet. Jelen pillanatban ott tart a dolog, hogy az RHK Kft. –t is megkereste Váckisújfalu és most a minisztériumi állásfoglalásra várnak arról a részről is. Viszont mivel testületi ülésről szóló határozatot már eleve csak szeptemberről tudnának hozni, valószínűsíthetően nem fogják tudni átnyomni a szerződésmódosítást. Ezt csak azért mondom, mert a szerződésmódosítást érintően van még egy olyan pont, amire várnak a döntéshozók. Meglátjuk a minisztérium mit fog dönteni, amit ők döntenek, nyilván azt nekünk el kell fogadnunk. Ennyit tudok mondani a szerződésmódosítás állásáról.

Mindenki más el fog tudni számolni? Ha van összeállt anyag, nyugodtan lehet küldeni.

Tordai Sándor Püspökszilágy Község polgármestere: Természetesen csak akkor megy az elszámolás, ha a beérkezett módosítást elfogadják. Nálunk engedményezési szerződés lett beküldve, miután a hivatal, erdei iskola épületénél a generál kivitelező elbukott, egy alvállalkozónak kellene az engedményezés. Baj, hogyha ez négy hét, mert akkor október végére fogják és marad 4 hetünk, hogy egy 21 M Ft-os munka elvégzésre kerüljön. Akkor nagyon nagy baj lesz.

Lovas Szilvia, szaktanácsadó: Bocsánat itt most kettő dolog van. Az egyik, hogy átcsoportosítottatok, a másik, - amit most mondasz - az az, hogy maga a szerződéstervezet egy munkára vonatkozóan nem lett még az RHK Kft. által jóváhagyva. Sajnos más településeknél is van olyan, hogy elküldjük a szerződéstervezet – Vácdukának is volt benne része – és nem kapunk 10 napon belül rá választ, hogy mehet a munka vagy nem mehet? Itt azért kökemény – Vácduka esetében is – 6 hét csúszás volt. Most Püspökszilágy van ugyanebben a helyzetben, hogy magára a szerződéstervezetre, ami ugye 2 M Ft feletti, még nem kapta meg az engedélyt. Belsőleg van egyet nem értés az RHK-nál, ezért megy nehezen. Más a jogi észrevételezés és más, ahogy a támogatási szerződés szerint ténylegesen kellene véleményezni.

Igazad van teljes mértékben...

Tordai Sándor Püspökszilágy Község polgármestere: Jó, csak van egy érvényes támogatási szerződésünk, én annak örülnék, mert ebből azért nagyon nagy probléma lehet, ha legalább leírná valaki az RHK-nál, hogy mi a probléma. Van egy érvényes szerződés, ami alapján a 10 napot be kéne tartani. Ha a 10 napra 6 hét, meg 3 hónap rákerül, hogy lehet úgy egy beruházást megcsinálni, amikor itt a tél a nyakunkon? Ez nagyon kemény probléma. Csak ennyit szerettem volna.

Bátyi József Püspökhatvan Község polgármestere: Az elszámolással kapcsolatban. Most már megvalósította a kivitelező a beruházást, amire a támogatást kértük. A munka értéke forintra nem egyezik a támogatás összegével. Valamennyivel több lesz a számla, mint amennyi támogatást kapunk. A számlának forintra annyinak kell lennie, mint a támogatás összege?

Lovas Szilvia, szaktanácsadó: Nem, tehát ott ahol az önkormányzat a saját támogatási összegével számol el, - vagyis azzal, amit ti kaptok a támogatási alszerződés keretén belül – ott nem probléma, ha a munka értéke több mint, a támogatás összege. Benyújtjátok a számlát, a számla összege és a támogatás összege közötti különbözetet lenyilatkoztatok, hogy az

önkormányzat saját forrásból finanszírozta. A társulásnál van probléma, mert a társulásnál egyéb bevételi forrása nem nagyon van. Nálatok tehát a válaszom az, hogy annyi legyen a számla összege amennyiről a vállalkozási szerződés szól.

Edelman György, elnök: Köszönöm! További kérdés? Akkor én annyit fűznék hozzá kiegészítésképpen – nem népszerű a javaslatom, nem is javaslatom egyébként megállapításom, amit mondok – a miniszterelnökséget vezető miniszter Lázár János úr azt mondta, hogy egy állami szerv ha, a megadott határidőn belül nem tudja teljesíteni a vállalt kötelezettségét, elfogadottnak kell tekinteni. Az én olvasatomban az RHK Kft. pedig az. S mint szerződő fél, ha nem tudja teljesíteni, én olvasatomban elfogadottnak kell tekinteni, és ezt az RHK Kft. felügyeleti szervének jeleztem, jelezni is fogom és minden eddigi észrevételemet szóvá teszek ezzel kapcsolatban. Tűrhetetlen állapot, hogy határidőn belül, ha velünk szemben mindent megkövetel, önmagával szemben pedig nem. Függetlenül a személyétől, hogy kicsoda és ki nem. Végig kell gondolnunk, hogy önkormányzatokon belül, is mit csináljunk, hogy minél kevesebbszer forduljon ez elő. De az nem működik, hogy ha leírják magukról, hogy ők Közreműködők, itt 50-60 napokon, meg heteken keresztül nem tudnak állást foglalni – nem mondom, hogy pozitívan, hanem állást foglalni – akkor az, nem közreműködő, hanem akadályozónak hívják legalábbis az én értelmezésem szerint. Parancsolj Sanyi.

Tordai Sándor Püspökszilágy Község polgármestere: Én itt egy problémát látok, az mellett, hogy természetesen egyetértek. Aláíratnak velünk egy szerződést, amit aláír minden település, mert szüksége van a támogatásra, és akkor a szerződésekben meg a kiegészítésekben, meg a magyarázatban le van írva, hogy akkor köthetsz szerződést, írhat az alá szerződést stb. ha ezt elfogadtad... és az a baj, hogy ugye vannak törvények, – igaza van a miniszterelnökséget vezető miniszter úrnak – meg vannak a rendkívül hosszú szerződések is mint ez, amibe sok minden bele van téve. Mindenre határozatot kérnek. A szerződés bonyolítással gyakorlatilag ott tartunk, hogy hetente több testületi ülést lehetne tartani. De mi hiába hozzuk meg a határozatot, meg tartjuk be a határidőket, ha a másik oldalon nincs betartva. Lehet visszavonni a határozatokat, új határozatokat hozni...tehát a rendszer így majdnem azt mondom, hogy működésképtelen.

Edelman György, elnök: Köszönöm. Észrevétel még ezzel kapcsolatban? Még egy megjegyzésem van, minden polgármester jegyezze meg, hogy kivel kötötte a szerződést. Mert úgy elég nehéz, ha érkezik egy papír és nem tudom értelmezni. Az ITET-tel kötöttek a települések szerződést, az pedig a minisztérium arra illetékes főosztályával, államtitkársággal.

Kérdés ezzel kapcsolatban hozzám? Ha nincs, kérem, szavazzunk. Aki egyetért és elfogadja ezt a beszámolót kérem szavazzon. Köszönöm szépen, egyhangú.

A társulási tanács az ITET 2017. évi Támogatási szerződés 1. számú módosításának folyamatáról, helyzetéről szóló tájékoztatót egyhangúan – 10 igen (100%) szavazattal, – elfogadta.

4) Tájékoztatás az ITET szakmai útjáról, a madridi GMF konferenciáról.

Edelman György, elnök: Ezzel kapcsolatban elmondja a kolléganő, amit tudni kell, én kiegészítem és ehhez a napirendi ponthoz majd fűzök hozzá olyanokat, amik most voltak, szombaton, mert Bodán volt egy tájékoztató nap és ott elhangzottak bizonyos dolgok.

Hogy Vácduka mit írt az nem a GMF-fel kapcsolatos, azt utána természetesen meglehet vitatni, ha ezt a napirendet lezárjuk.

Piri Gábor Váckisújfalu Község alpolgármestere: Tudom Gyulával csütörtökön vagy hogy, én beszéltem és igazán ő is azt mondta, és most elhangzott egy „finomítottabb” mondat, amit mondtál, hogy nincs rajta a napirendi ponton, hogy elnökválasztás lesz, de lehet, hogy lesz.

Edelman György, elnök: Miután szombaton tudtam meg Gábor ezt, nem tudni. Előfordulhat, nem biztos. Azt hiszem nemcsak Kisnémedi érdeke az, hogy magyar üljék, ott ahol eddig is magyar ült.

Piri Gábor Váckisújfalu Község alpolgármestere: Most csak még egy fél mondat észrevételelem, én beszéltem vele csütörtökön vagy pénteken, és mondtam, hogy lesz elnökválasztás is, és erre hangzott az el, hogy ez egy baromság, semmiféle elnökválasztás nem lesz, mert nincs rajta a napirendi pontokon. S állítólag ő beszélt is az úriemberrel, aki jelölt lehet, és ő sem tudott róla, hogy őt jelölik. Utána már állítólag finomított a dolog, hogy hát sosem lehet tudni, meg ő is ezt mondta. Azért még hozzáteszek egy kérdést, tehát alapjába véve mi probléma lehet ezzel az úriemberrel, hogy szavazzunk rá vagy ne?

Edelman György, elnök: Nekünk semmi problémánk nincs. Nem én vettem fel azt a problémát.

Piri Gábor Váckisújfalu Község alpolgármestere: Alapjába véve, úgy gondolom, ezzel én egyet értek, úgy gondolom ez egy csapat itt, ahol azt tapasztalom vannak néha viszályok, de ha nincs probléma az úriember személyével, akkor illik, mint magyar embert támogatni.

Koblász Sándor Váchartyán Község polgármestere: Dohóczki Csabáról van szó, ő az alnöke a GMF-nek. Azt hiszem nincs olyan tag, vagy személy, aki ne az ő személyét támogató. Váchartyánról, ha valaki elmegy valahova, nem tudom elképzelni, hogy ne magyar embert támogasson. Itt valamit félre érthetél, mert nem hiszem, hogy Sajó Gyula ne a Dohóczkit támogató.

Tordai Sándor Püspökszilágy Község polgármestere: Nem ez volt a probléma.

Edelman György, elnök: Nem a Sajó Gyulának válaszoltam, hiszen ő nincs itt, ebből adódóan őrá hivatkozni csak abban lehet, ami le van írva. Te mondtad, hogy Váchartyán testülete és ne legyen benne ilyen javaslatom, nem is javaslatként hangzott el a te szádból...

Koblász Sándor Váchartyán Község polgármestere: Bocsáss meg, csak félre értettél.

Edelman György, elnök: Ha félre értettem, akkor elnézést kérek.

Koblász Sándor Váchartyán Község polgármestere: Hogy tisztázzuk, ment egy e-mail váltás nem is olyan régen...

Edelman György, elnök: Mondtam ezt külön zárjátok le. Majd amikor lezárom ezt a napirendi pontot, utána meglehet beszélni mindent.

Koblász Sándor Váchartyán Község polgármestere: Elnök úr, bocsáss meg, ez szorosan kapcsolódik hozzá. Az, hogy kinek milyen véleménye van ezzel a szakmai úttal, én azért mondtam, hogy Váchartyán önkormányzata külön önálló döntéshozó szervezet. Váchartyán

önkormányzata kinyilvánította, hogy részt kíván venni ezen a konferencián, kinyilvánította azt is, hogy ki lesz az a személy, aki részt kíván venni, és tartjuk, hogy ha lesz ilyen választás, azt a személyt fogja képviselni, aki Magyarországot képviseli. Az én mondatom erre vonatkozott.

Edelman György, elnök: Köszönöm, megnyugtattál.

Tordai Sándor Püspökszilágy Község polgármestere: Két rövid mondatban. Tehát arról szól, hogy a GMF –nél ne lehessen, hogy nem tudom feltenni a kezemet, mert nem hatalmazott fel az önkormányzat...

Edelman György, elnök: Nem az önkormányzat a tag! A társulás a tag!

Koblász Sándor Váchartyán Község polgármestere: Amikor arról volt szó, hogy a társulás támogatja Paks 2-öt. Volt, aki azt mondta, hogy ő önkormányzati felhatalmazás nélkül nem tud véleményt formálni. Teljesen szubjektív az ő megállapítása. Én azt mondtam tudom támogatni, sőt támogatom ezt a kezdeményezést. Itt mindenki külön önkormányzat és azért mondom, hogy mindenkinek van külön döntéshozó testülete. De ha már így megszólítottak itt, és amit te képviselsz, akkor van egy szuverén és önálló véleményformálásod, amit elmondhatsz itt, nem? Tehát ez erre vonatkozott.

Én a GMF-re asszociáltam, arra mondtam, hogy van egy személy, aki megy, a társulással fog menni, a tagok delegáltjaival, aki nem polgármester és nem kíván parttalan vitákban részt venni, olyan értelemben, hogy lesz elnökválasztás vagy sem. Ha lesz elnökválasztás meg fogja szavazni, azt a személyt. Ennyi.

Edelman György, elnök: Köszönöm. Gábor, jelentkezél...

Lieszkovszki Gábor Rád Község polgármestere: Köszönöm szépen, nem.

Edelman György, elnök: Visszavonta. Még valahonnan? Nincs. A vitát lezárom. Ha nincs, kérem, szavazzunk, erről a napirendi pontról. Aki egyetért és elfogadja kézfelemeléssel szavazzon. Köszönöm szépen, egyhangú.

A társulási tanács az ITET szakmai útjáról, a madridi GMF konferenciáról szóló tájékoztatót egyhangúan – 10 igen (100%) szavazattal, – elfogadta.

Edelman György, elnök: Tájékoztatói szinten mondom, hogy Bodán tájékoztató nap volt, a majdani lerakóval kapcsolatban. Részt vett az NYMTIT, TEIT és az ITET, a negyedik társulás nem. Az előadónak volt néhány olyan megjegyzése, amit el kell, hogy mondjak. Kovács Pál beszélt Magyarország energia ellátásáról, ami Északról egy darab vezetéken érkezik. A másik, ami egy külön megbeszélésen hangzott el: a 2018-as költségvetésben a négy társulásra együttesen 60 M Ft-tal magasabb költségvetést adott a Kormány. Ez, ha a jelenlegi elosztás mellett maradna, akkor nagyjából 20 %, azaz 12 M Ft lenne. Kormányrendeletet kell módosítani, ahhoz, hogy más arányú elosztás legyen.

Süli János miniszter kinn volt Paks 2 kamionnál. Biztos vagyok benne, hogy ezek a látogatások fel fognak gyorsulni és több lesz. Magyarországon jelen pillanatban három nukleáris létesítménnyel bíró hely van, ebből ez az egyik.

Három társulással egyeztetve, azon leszünk, hogy a kapott támogatás önerőre felhasználható legyen. Van ilyen óhaj. Köszönöm, ennyit szerettem volna. Ha van kérdés...

5) Tájékoztató az RHFT fióktelephelyen várható ez évben kezdődő, fejlesztési tevékenységekről

Szódi Imre, munkatárs: az 5) napirendi ponthoz kapcsolódóan én egyeztetést folytattam az RHK Kft. kommunikációs vezetőjével, azt mondta, hogy a telepről Hák Viktor jön, később ezt módosították, hogy nem tudnak jönni a mai ülésre és majd küldenek egy írásos anyagot, ezzel én személy szerint nem találkoztam. Az információ, csupán szóbeli, annyi, hogy októberben úgyis terveznek egy tájékoztatót. Ezt azért tartottam fontosnak, mert Kereki úr a rétes fesztiválon lenyilatkozta, hogy megvan az engedély és a telephelyen fent egy hatalmas sátrat felépítenek az egyik tárolótér fölé és a hulladék biztonságos újra csomagolása meg fog indulni. Ez messziről egy látványos valami lesz. Azt kértem, hogy erről mindenképpen adjanak egy tájékoztatót, ez most elmarad, majd valamikor októberben elmondják. Köszönöm.

Edelman György, elnök: Csak annyit, a polgármester kollégáknak, hogy az előző RHK értekezletről még nem érkezett meg az emlékeztető. Ha valamit számon kérnek rajtam a lakók mondjuk, akkor elég nehéz azt mondani, hogy az emlékeztetőt nézzék meg. Parancsolj, Szilvi

Lovas Szilvia, szaktanácsadó: Köszönöm. Annyit szeretnék kiegészítésként elmondani, hogy leadtuk a 2018. évi költségvetési támogatási igényt, a költségvetési törvény elfogadása előtt. Viszont én azt javaslom, hogy nyújtsatok be egy új támogatási igényt, tekintettel arra, hogy az elfogadott költségvetési törvény tartalmazza ezt a plusz 60 M Ft-ot.

Edelman György, elnök: Köszönet mindazon településnek, ahol a kamion megjelent és megszervezték a látogatást. Igen pozitív a visszajelzés, mind a lakosság köréből, mind a rendező és a road-showt lebonyolító paksi atomerőmű részéről.

Bátyi József Püspökhatvan Község polgármestere: Szeretném tájékoztatni a Társulási Tanácsot, hogy múlt héten, csütörtökön Ellenőrző Bizottsági ülés volt, ahol majdnem minden tag megjelent. Megtárgyaltuk az első féléves költségvetést, annak teljesülését és megállapította az Ellenőrző Bizottság, hogy a tervezetnek megfelelően, időarányosan kisebb átcsoportosításokkal teljesült.

Volt egy másik napirendi pontja is. Az Ellenőrző Bizottság Lieszkovszki Gábor és Nagy Kornél úr Ellenőrző Bizottság alelnöki jelölését egyhangú szavazattal elfogadta. Az volt az álláspont, hogy legyen egy polgármester és legyen egy a civil szférából. Szeretném, ha a Társulási Tanács elfogadná a jelölést és megszavazná a két alelnököt.

Edelman György, elnök: Köszönöm. Egyéb észrevétel ezzel kapcsolatban? Szavazásra teszem fel, külön - külön.

Aki egyetért Lieszkovszki Gábor alelnök jelölésével kézfelemeléssel szavazzon. Köszönöm, egyhangú.

A Társulási Tanácsa az Ellenőrző Bizottság alelnök jelöltjét Lieszkovszki Gábor személyében egyhangú – 10 igen (100%) – szavazattal elfogadta.

Izotóp Tájékoztató Ellenőrző Társulás Társulási Tanács 12/2017. (IX. 25.) határozata az ITET

**Ellenőrző Bizottság aelnök jelöltjének
elfogadásáról.**

Az Izotóp Tájékoztató Ellenőrző Társulás Társulási Tanácsa az ITET Ellenőrző Bizottság aelnök jelöltjét **Lieszkovszki Gábor** személyében elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Edelman György elnök

Aki egyetért Nagy Kornél aelnök jelölésével kézfelemeléssel szavazzon.
Köszönöm, egyhangú.

A Társulási Tanácsa az Ellenőrző Bizottság aelnök jelöltjét Nagy Kornél személyében egyhangú – 10 igen (100%) – szavazattal elfogadta.


**Izotóp Tájékoztató Ellenőrző Társulás Társulási
Tanács 13/2017. (IX. 25.) határozata az ITET
Ellenőrző Bizottság aelnök jelöltjének
elfogadásáról.**


Az Izotóp Tájékoztató Ellenőrző Társulás Társulási Tanácsa az ITET Ellenőrző Bizottság aelnök jelöltjét **Nagy Kornél** személyében elfogadta.

Határidő: azonnal


Felelős: Edelman György elnök

Edelman György, elnök: Amennyiben nincs más kérdés, az ülést berekesztem.


Edelman György
elnök


Hegyi Agnes
jegyző




Lieszkovszki Gábor
polgármester (Rád)

